

A TC befektetési Nyrt. közleménye a 2009. üzleti év után járó osztalék kifizetésének rendjéről

A TC Befektetési Nyrt. (továbbiakban: Társaság) tájékoztatja tisztelt részvényeseit, hogy a 2010. április 9-én megtartott éves rendes közgyűlésének döntése alapján a 2009. üzleti évre vonatkozóan részvényenként bruttó 27,210 Ft osztalékot fizet az alábbiak szerint:

Osztalékfizetés kezdő időpontja: 2010. április 27.

Az osztalék kifizetését a Társaság, mint kifizető bonyolítja.

Osztalékjogosultság:

E-8 nap: 2010. április 15. az utolsó kereskedési nap a BÉT-en, amikor még 2009. évi osztalékra jogosító TC Nyrt. részvényt lehet kereskedni.

E-5 nap: 2010. április 20. azon részvényes jogosult az osztalékra, akinek a részvények ezen a fordulónapon a tulajdonában vannak, nevét a részvénykönyvbe a Társaság Alapszabályának megfelelően bejegyeztette.

Az osztalékhoz való jog a kifizetés kezdőnapjától számított öt év elteltével évül el.

Az osztalék kifizetésének feltételei:

Az osztalék kifizetéséhez a részvénykönyvi bejegyzéshez megkövetelt adatokon felül az alábbi adatok szükségesek (ezek az adatok az osztalékfizetés elévülési határideje alatt pótolhatóak):

- I. Belföldi illetőségű természetes személy esetében: adóazonosító jel, születéskori név, születés helye és dátuma, a részvényes neve;
- II. Külföldi illetőségű természetes személy esetében: születéskori név, születés helye és dátuma, a részvényes neve;
- III. Belföldi illetőségű nem természetes személy esetében: adószám;
- IV. Külföldi illetőségű nem természetes személy esetében: a részvénykönyvi bejegyzéshez megkövetelt adatokon felül nem szükséges adat.

Az osztalék 2010. április 27-től kezdve átutalással kerül a közvetlenül a részvényes belföldi pénzintézetnél vezetett pénzeszámlájára vagy a számlavezetőknél vezetett értékpapírszámlákhoz tartozó pénzeszámlákra a részvényes rendelkezése szerint.

Adólevonás:

Magánszemélyek részére történő kifizetésnél: 10%

Külföldi magánszemélyek esetében a levonás a kettős adóztatást elkerülő egyezményben meghatározott mértékben történik, amennyiben a részvényes az illetőség igazolást és a haszonhúzó nyilatkozatot hiteles magyar nyelvű fordítással együtt a kifizetés megkezdése előtt eljuttatja a Társaságnak

Jogi személyek esetében adólevonás nincs.